



Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

Выборы в местные Советы депутатов трудящихся

В каждой союзной республике нашей страны в декабре 1950 года состоится выборы в местные Советы депутатов трудящихся. Мы живем в Российской Федерации. Выборы у нас будут проводиться в течение 17 декабря. К этой знаменательной дате трудящиеся нашего города и района уже начали подготовку.

Многие рабочие, служащие и колхозники уже ознакомились с законодательным актом в «Правде» в других центральных газетах. «Положением» о выборах в местные Советы депутатов трудящихся.

В «Положении» о выборах четко и ясно говорится о порядке выборов, о всех этапах избирательной кампании: от составления списка избирателей до образования избирательных округов и избирательных комиссий, от образования избирательных участков и избирательных комиссий, о порядке выставления кандидатов в депутаты, о порядке голосования, об определении его результатов и т. д.

Выборы депутатов в местные Советы, как и выборы в верховные органы власти, проводятся избирателями на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при равном голосовании. Все граждане РСФСР, достигшие 18 лет, независимо от расы, национальности, происхождения, имущественного, сословного и иного положения, имеющие право избираться, имеют право участвовать в выборах депутатов и быть избранными в Советы депутатов трудящихся, а также в качестве членов избирательных и наблюдательных комиссий, а также в качестве членов наблюдательных комиссий.

Вплоть до государства буржуазной демократии выборы в нашей стране являются подлинно свободными и демократическими. Об этом свидетельствуют все статьи «Положения» о выборах в местные Советы РСФСР. Наша избирательная система дает советским гражданам полную свободу голоса: за тех, кого они хотят избрать, кому они предпочитают обеспечить свои интересы. Именно поэтому лучшие из лучших — талантливые организаторы и руководители, именно лучшие преданные коммунисты нашей Родины, партии Ленина—Сталина — будут избраны депутатами в местные Советы, которые от него еще больше трудятся. Вот об этом и должны рассказать избирательные агитаторы.

В наши партийные организации имеют многочисленную армию пропагандистов и агитаторов, вышедших в правые избирательные кампании очень богатый опыт агитационно-массовой работы. Это значит, что они имеют все возможности активно провести агитацию в предстоящем избирательном году.

Всем первичным партийным организациям необходимо сейчас провести совещания агитаторов и подумать на следующем совещании о подготовке к выборам «Положением о выборах» каждого трудящегося, разъяснить избирателям его права и принципы советской избирательной системы, величие советского демократического избирательного права.

Задача городских многопартийных групп, всех стениных групп в каждом номере широко освещать ход подготовки ко дням выборов.

Все силы и средства на завершение уборки урожая, хлебозаготовок, на быструю уборку и сдачу государству картофеля!

Товарищи! С величайшей радостью встретили трудящиеся нашего края, как и весь советский народ, постановление Совета народных комиссаров и Государственного комитета обороны о мобилизации всех сил и средств на завершение уборки урожая, хлебозаготовок, на быструю уборку и сдачу государству картофеля!

Во всем колхозничьем, колхозникам, работникам МТС, совхозов и трудящимся городов, секретарям сельских партийных организаций, председателям колхозов, директорам МТС и совхозов, председателям исполкомов райсоветов, секретарям райкомов и горкомов партии Владимирской области!

Товарищи! С величайшей радостью встретили трудящиеся нашего края, как и весь советский народ, постановление Совета народных комиссаров и Государственного комитета обороны о мобилизации всех сил и средств на завершение уборки урожая, хлебозаготовок, на быструю уборку и сдачу государству картофеля!

В общедолевой борьбе за окончание уборочной кампании и за достижение нашей области, Переводим коллектив предприятий досрочно вымолотить план послепосевной станичной пятницы. Трудящиеся сельхозкооперативов нашей области, в первую очередь колхозников района и десятки колхозов досрочно вымолотить план хлебозаготовок, успешно уборать и сдать картофель государству. Колхозники сельхозкооперативов нашей области не решаются сдать сельский, партийный отчетственный, самый первый период завершения сельскохозяйственной работы, когда нужно в кратчайший срок мобилизовать все силы, чтобы успеть познать план заготовок хлеба, картофеля и овощей.

Областной комитет партии и исполком областного Совета депутатов трудящихся напомнит работникам сельского хозяйства, что дальнейшее продвижение к уборке приведет к большому урожаю. Вот почему сейчас требуется, чтобы каждый колхозник, работник МТС и совхоза, производитель труда, ответственный за судьбу урожая. На завершение уборки урожая должны быть мобилированы все силы и средства МТС и колхозов. Для этого необходимо, прежде всего, повысить организованность и дисциплину с тем, чтобы уборку хлеба, картофеля, овощей и сдачу государственным

завозным везти круглосуточно при любой погоде.

От руководителей партийных, советских, комсомольских, сельскохозяйственных органов, руководителей колхозов требуют более конкретной и четкой, филигранной руководящие всеми работами, особенно уборкой картофеля.

Каждое сельхоз состоит в том, чтобы в ближайшее дни закончить уборку зерновых, зернофуражных и семенных трав, обеспечить работу каждой молотилки и автомашин на вывозе зерна и картофеля в даче.

Используйте все усилия, используйте все возможности по безвозмездному вывозу плана хлебозаготовок каждым районом и каждым колхозом в ближайшее дни.

Картофель — второй хлеб. От своевременной уборки и выполнения плана заготовок будет зависеть снабжение картофеля и овощами населения страны. Необходимо полностью использовать автопарк и живую тягу колхозов. Для каждой транспортной бригады и автомашинки нужно установить ежедневные задания и добиваться его выполнения.

Обратить особое внимание на уборку картофеля на смешанных участках. Картофель, убранный с смешанных участков, не складывать отдельно по сортам, оформлять акты приема, куда его на хранение ввозились и не допускать расхолаживания семян картофеля на полях других лет. Организовать между колхозами обменный картофель на семенной, чтобы обеспечить в следующем году переход всех колхозов на смешанные сорта всеми сортами картофеля и особенно на увеличение посевов ранних сортов.

Уборка урожая — сезонная олимпиада. Колхозники-совхозники оказывают большую помощь при выполнении плана заготовок. Это значит, что можно и нужно сейчас вести решительное значение и должна быть как можно даче успеха. Партийным, профсоюзным, советским и комсомольским организациям городов и промышленных предприятий следует провести широкую массово-разъяснительную работу среди рабочих и служащих.

Успешно выполнит свой обязательство, все они закончат уборку картофеля в колхозах согласно установленному плану.

Развивая на зерновые культуры и фермерство темпы уборочной работы на картофеле, овощах и зерновых культурах и выполняя обязательство всех городских предприятий и организаций.

Вше темпы на уборке картофеля

Большую помощь в уборке картофеля оказывают коллективы промышленных предприятий и организаций города союзозаготовительного треста и приваляной организации работ. Коллектив совхозского техникума, средней школы № 1, горкома молодежи и школьного техникума, комсомольско-спортивные артеды им. Сталина, хлебозавод и деревообрабатывающий завод с четкостью

указали о необходимости проведения помощи колхозам в организации уборки картофеля. По инициативе трудящихся Муромы, промышленности города видны конкретные обязательства в уборке и вывозе картофеля. Нужно, чтобы эти обязательства были выполнены с честью. Для увеличения помощи деревне, посылать в колхозы дополнительное количество рабочей силы и транспорта.

Областной комитет ВКП(б) и исполком областного Совета требуют от райкомов партии, райсоветов, секретарей первичных партийных организаций в советских органах усилить массово-политическую работу среди колхозников.

Большевистская партия и Советское правительство обязано помочь вышедшим плану. Необходимо полностью использовать все возможности, мобилизовать все силы и средства, выданные нам государством на осуществление этой работы. Необходимо использовать все возможности, выданные нам государством на осуществление этой работы. Необходимо использовать все возможности, выданные нам государством на осуществление этой работы.

Секретарь Владимирского областного комитета ВКП(б) П. АЛЕФОВ, Председатель исполкома областного Совета депутатов трудящихся Г. БРАНТ.

Темпы хлебозаготовок продолжают оставаться неудовлетворительными. На 5 октября план по району выполнен всего на 64,2 процента.

Ряд колхозов везут на базу «Заготовительного узла» зерновые и фуражные культуры, используя свои зерноуборочные и сортировочные машины. На 4 октября в базе накопилось до 50 тысяч декационных зерна.

Колхоз им. Мичуриня (председатель т. Пискунов) привез

около 11 тысяч осяв и 4 тонны гречихи, но сортировать их и пропустить на базу колхозники отказались. Сталина здесь зерно очень ушлая домой. Колхоз 8 тонн зерна оставил на базе и колхоз Завят Ильича (председатель т. Огурцов).

Не задерживать хлеб и колхозники, сушить и сортировать зерно на месте и увозить его темпами, которые удовлетворяют государству — задача первоочередная задача всех колхозов района.

ДЕЛО МИРА ПОБЕДИТ!

Делегат хрустальщиков

10—18 октября с. г. в Москве, в Колонном зале Дома союзов, будет проходить вторая Всесоюзная конференция сторонников мира. Она объединит следующие подкомитеты: 1. Советский народ в борьбе за мир, против агрессивной войны войны.

2. Борьба делегатов от 24-х Всемирных конгрессов сторонников мира.

3. Борьба Советского Комитета защиты мира.

По всей стране проводятся многодневные собрания, на которых трудящиеся выдвигают делегатов на вторую Всесоюзную конференцию сторонников мира. Ниже мы публикуем отчет о собраниях рабочих Гусевского Хрустального завода.

Сотни рабочих, мастеров, инженеров, техников и служащих Хрустального завода собрались 3 октября на общее собрание, чтобы избрать делегата на Вторую Всесоюзную конференцию сторонников мира. Здесь, в механическом цехе, собрались и старейшие мастера завода—такие, как Федор Герасимов Лебедев, и молодые замечательные мастера вступившие на трудовой путь.

—Большая социальная работа вник советский народ,—говорит исполняющий обязанности председателя завода мастер Г. Курбатов.—Пусть те же самые стальные планы советские люди приступают к таким величайшим на земном шару стройкам, как Кубинская и Сталинградская гидроэлектростанции на Волге, Планы Туркменской иранской, Казахской газодолготрестности на Днепре, Южно-Украинской и Северо-Крымской каналы.

Советский Союз превращает пустыни Каракум и мусульманский землед. А в это время американские империалисты зернами уничтожают тысячи корейцев, разрушают города и села Кореи, превращая ее в пустыню. Но сторонники мира слышат агрессивный. Они сумеют объединить поддательские пути. Пусть наших новых вкладов в дело мира будет усвоенное выношение социалистических обязательств в честь 33-го годовщины Великого Октября.

Коллективу нашего завода выпала великая честь выдвинуть своего делегата на Вторую Всесоюзную конференцию сторонников мира. Пусть отстойно выразит наше стремление к миру во все мире.

— Н. Богданов.



ПАКИСТАН в городе Лакоре развернулось движение в защиту мира. В нем принимают участие тысячи людей—представители всех слоев населения. Активно проводится сбор подписей под Стокгольмским Воззванием Постоянного Комитета Всемирного конгресса сторонников мира.

На снимке: заседание бюро комитета защиты мира в Лакоре. Выступил беженец Шахназа.

Обзор военных действий в Корее

В окрестностях Сеула части Народной армии, удержавшие ранее занятые позиции, выносят врагу огромные потери. Непрестанно наращиваются боевые, огромные потери, которые несут войска интервентов, вынужденные признать, и американские корреспонденты. Корреспондент газет «Нью-Йорк Таймс» и «Нью-Йорк Херальд Трибун» сообщает, что в настоящее время в 10-ю американскую морскую пехоту с трудом может выслать дополнительный батальон и что войска батальона будет трудно собрать, поэтому роу из оставшихся солдат Корреспондент добавляет, что с моряками высадки. Источником (Корумьюэл) один из батальонов американской 1-го номера морской пехоты потерял почти 300 человек.

В своих попытках добиться осуществления захватывающих целей интервенты не останавливаются ни перед варварскими бомбардировками городов Сеула, ни перед уничтожением восточной Кореи. Однако в настоящее время, как сообщает, что, несмотря на официальные заявления, батальон 1-го номера морской пехоты Сеула, ни перед уничтожением восточной Кореи. Однако в настоящее время, как сообщает, что, несмотря на официальные заявления, батальон 1-го номера морской пехоты Сеула, ни перед уничтожением восточной Кореи.

Прессклуб ТАСС.

Районная сельскохозяйственная выставка

В конце осени нынешнего года на территории Гусевской МТС будет организована районная сельскохозяйственная выставка.

Задача выставки—подвести итоги работ сельскохозяйственного года и поделиться опытом и успехами, достигнутыми в бригадах, колхозах, МТС, индивидуальных хозяйствах, а также отделить высококлассных хозяйственников для дальнейшего повышения сельского хозяйства в районе.

Все лучшее, передовое и шедущее в животноводстве должно найти свое отражение и демонстрироваться в экспонатах, диаграммах и описаниях организационного труда на этой выставке.

Чтобы выставка достигла поставленных перед собой целей, необходимо провести большую, кропотливую работу по ее подготовке как в районных организациях, так и на местах. В колхозах, МТС и индивидуальных хозяйствах необходимо провести работу по выявлению лучших образцов, выставочных экспонатов, и подготовить их к выставке.

Чтобы выставка достигла поставленных перед собой целей, необходимо провести большую, кропотливую работу по ее подготовке как в районных организациях, так и на местах.

успешно в животноводстве, животноводстве и в другой отрасли сельского хозяйства, должны продемонстрировать на выставке результаты своего труда и поделиться своими методами работы.

Перед выставочным комитетом стоит большая работа. Нужно заранее подготовить все условия для экспонатов, составить списки и диаграммы показателей передовиков, просмотреть данные о кандидатах на право участия на выставке и многих другой организационной работы.

Нужно приступить подготовительной работы и в колхозах. Необходимо обеспечить на правлении, а затем и на общех собраниях, достижения колхоза, бригад, ферм, отдельных хозяйственников и колхозников. Необходимо выставочный комитет выставочных экспонатов, завести методы передовых людей.

Специальными комитетами выставки обязаны принять во всех этих подготовительных мероприятиях самое непосредственное участие.

Больше участников сельскохозяйственной выставки! Предметом инициативы в животноводстве и разоблаченных экспонатах рост экономики наших сельхозрайонов!

Повысить колхозники, бригадисты, правды участии районной сельскохозяйственной выставки!

И Шилова.

Лен идет уборки и обработки

Плн коллектива проведения всех сельскохозяйственных работ колхоза района должны быть давно закончить те работы, которые и расстались. Но оверзультат дел, а именно место поэта во все сельскохозяйственных, заглянув уборку и обработку дня.

В колхозах: «Строитель социализма», им. Мичурина, им. Балдынова до сих пор не закончили еще переборение дня.

Завезти минеральные удобрения

На складе «Сельхознаб» лежит без движения минеральные удобрения: 33 тонны суперфосфата и 90 тонн фосфоритной муки. Многие колхозы нуждаются в этих удобрениях, но их не приобретают, сымаются на отсутствие транспорта.

А Павлов.

Интересный вечер молодежи

«В защиту мира»—так называется интересный вечер молодежи, проведенный на заводе «Стекловолокно». Красивый уголок выглядел необычайно: обилие украшен доунами, плакатами и фотомонтажами, рассказывающими о борьбе народов мира за мир.

Перед началом большого концерта выступал инженер тов. Бажанов. Он рассказал о том, как молодежь колхозных стран ведет освободительную борьбу против англо-американских империалистических зверств, пытаясь вернуть свое свободное будущее народам мира в новую пыльную отсутствующую войны.

открылся исполнением патристического мотопла «Мир—Сталин». Затем хор в составе солистов, хоров, и сопровождения оркестра смешанных инструментов, исполнил «Плнату у Сталина». Хорошо прозвучали также «Исна о России», «В защиту мира», «Гимн демократической молодежи».

В концерте приняла участие солистка Румишева, Демидова, Сергеева, Горичева, чтецы-декламаторы Аникина, Саматеева, Шиндеева и другие.

Плнания инженер завода тов. Еваковкин явилась благодарностью всему коллективу художественной самодеятельности, потогонившему интересую и культурную работу плнанию программы тематического вечера.

И. Викторова.